Referat fra bestyrelsesmøde (3) i Sygehus Thy-Mors Seniorklub den 22. 2. 2016

Deltagere : Søren Pedersen, Jan Christensen, Ingrid Kristensen, Astrid Christensen og Kirsten Thomsen    
 Afbud fra Ingrid Ravn,    Mødeleder: Astrid Christensen,   Referent: Kirsten Thomsen

Ad 1) Drøftelse af om vi skal have Logo 

Vi starter med at skrive navnet med en udvalgt skrifttype og i farven blå: Bookman, i kursiv og str ca 20( som overskrift) samt med relief 
Ad 2) Hvor mange betalte medlemmer har vi, og skal vi sende rykkere til de der ikke har betalt (Ingrid K) 
Der er nu 68 personer med mailadresser på listen, heraf har de 58 har betalt. Vi beslutter, at der vil blive sendt rykkere ud til 6 af de, der ikke har betalt endnu. Ingrid K skriver ud til disse
Ad 3) Forevisning og gennemgang af foreningens hjemmeside (Kirsten/Astrid) og herunder evt nyt fra Hanstholm Rejser v/ Jan
Hjemmesiden, man synes, det ser godt ud. Adressen er jo www.Sygehusthymorsseniorklub.dk  
Jan: Hanstholm rejser vil ikke være direkte sponsor, men vil gerne lave forslag på konkrete henvendelser. Der er aktuelt lavet et forslag til en bustur til Viborg med morgenkaffe og rundstykke, frokost og 2 x rundvisninger. Pris 345 kr. Vi beslutter at prøve det af som ét af vores forslag for efteråret. Det annonceres ikke endnu
Ad 4) Fælles formulering når vi svarer på foreningens vegne 

Astrid foreslår, at henvendelser på mail altid underskrives på samme måde:  

På vegne af 
Bestyrelsen i Sygehus Thy-Mors Seniorklub, 

XXX, 
Formand /næstformand/ kasserer / sekretær/ medlem/ suppleant
Ad 5) Forberedelse af punkt 1 til medlemsmødet den 3. marts 2016 

- Astrid byder velkommen, præsenterer dagens program, præsenterer bestyrelsen, orienterer om medlemstal og det kommende medlemsmøde med TSS samt hjemmesiden 
Søren, Ingrid K og Kirsten skal herefter kort præsentere forslaget med de 3 interesse grupper slægtsforskning, maleri og nørkleri  / 20 min
-  Herefter (kaffe)pause med samtidig drøftelse af forslag til aktiviteter / 20 min
- Afsluttes med opsamling og konklusion / 20 min
- Kl 16 overlades ordet til direktør Henrik Larsen

Bestyrelsen møder op kl 14.15 og sætter stole og projektor klar i lokalerne 1 og 2
Jan køber vin for ca 150 kr som honorar til Henrik Larsen
Ad 6) Orientering og planlægning af foredrag ved Torben Scherff Sørensen ( aftalt til tirsdag den 10.maj 2016  kl 19.00-21 )
Foredraget skal hedde ”Karriere som deltids pensionist” . TSS vil gerne starte med sangen ”Jeg elsker den brogede verden” . Astrid finder denne, evt som PowerPoint. Søren finder en anden sang til at slutte med
Kirsten laver udkast til invitation og skriver på hjemmesiden

Der skal være en pause, som TSS vel selv sætter ind. Pausen er igen med egen kaffe

Honorar er 4 flasker god vin + kørepenge. Jan køber vin, Astrid spørger TSS, om han skal have kontant afregning   

Ad 7) Evt. 

Kirsten: Oprydning på G mail, Astrid vil lave nogle mapper, så siden bliver mere overskuelig
Søren: mulighed for PC adgang for en evt interessegruppe

Søren har snakket med Willum, og det ser ud til, at der kan være mulighed for at booke IT lokalet i dagtid
Astrid: evt Årshjul- sættes på næste dagsorden
Ad 8) Dato for næste møde:
Onsdag den 6.april kl 10 – 12 på mødegangen i adm. bygningen
( skal laves om, da Ingrid Ravn ikke kan denne dag)
